

要注意的是，如果眼睛紅癢，又合併視力模糊或者異物感、疼痛，就要更加小心，此時可能是病菌感染波及到角膜，一旦引發角膜炎會影響視力，一定要多留意。食藥署提醒您，一旦眼睛出現紅癢症狀時，最好儘快就醫以判斷病因，並搭配正確用藥、改善個人衛生習慣，才能確保雙眸晶亮健康喔！

2 吃藥過敏！ 回診、通報就對了！

吃了藥物之後，感覺皮膚癢、起紅疹或喉嚨痛時怎麼辦？食藥署提醒，以上症狀可能是出現了藥品過敏反應，一定要儘速到原醫療機構回診，或向領取藥品的藥局或食藥署通報，以便追蹤調查，此時就要好好認識「全國藥物不良反應通報系統」了！

全國藥物不良反應通報系統（網址：<https://adr.fda.gov.tw>）是食藥署建置的藥物安全資訊主動監控機制，民眾可利用電腦或手機線上通報，協助收集藥品安全相關資訊，一旦發現藥品具有未知或未預期之風險，食藥署將立即啟動再評估機制，重新評估其療效與風險，並確認是否需採取相關風險管控措施，包括：修改仿單（藥品說明書）、限縮使用、執行風險管理計畫及下市等行動。

雖藥品上市前皆須經食藥署審慎審查其安全、療效及品質等科學性資料，確認其療效大於風險後，始核發藥品許可證，並將相關安全及療效資訊詳實刊載於藥品仿單供大眾查詢，在藥品上市之後，食藥署也會密切監控其安全，除有藥物不良反應通報系統之外，對於安全有關訊息，隨時進行瞭解。

食藥署呼籲，醫療人員或病人知悉有疑似因為使用（服用）藥品導致不良反應發生時，請立即向全國藥物不良反應通報系統（網址：<https://adr.fda.gov.tw>）通報，或即時撥打藥品不良反應通報專線02-2396-0100。



3 塑化劑好可怕？ 想安心使用塑膠食品 容器看這裡

塑膠食品器具容器或包裝產品類型五花八門，使用的材質也很多元，包括聚乙烯(PE)、聚丙烯(PP)、聚氯乙烯(PVC)、聚偏二氯乙烯(PVDC)、矽膠等。許多民眾擔心，使用塑膠食品器具